

## Tájékoztató

### a SEPA szabványnak megfelelő euró devizaforgalom lebonyolításáról

**Tisztelt Ügyfelünk!**

A Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) forint- és deviza számlavezetési szolgáltatásokat nyújt az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 79. §-ában meghatározott számlatulajdonos ügyfelei részére a vonatkozó Hirdetményekben és Szabályzatokban foglaltaknak megfelelően.

Az Európai Parlament és Tanács 260/2012/EU rendelete az euró átutalások és beszedések technikai és üzleti követelményeinek megállapításáról, valamint a 924/2009/EK rendelet módosításáról (a továbbiakban: Végdátum rendelet) alapján a Kincstár **2016. október 31.** napjáig köteles a Single European Payment Area (a továbbiakban: SEPA) szabvány alkalmazására áttérni. A Végdátum rendeletben foglaltak szerint a pénzforgalmi szolgáltatók már nem kötelezhetik a fizetési szolgáltatásokat igénybevevő számlatulajdonosokat a fizető fél vagy a kedvezményezett pénzforgalmi szolgáltató bankazonosító kódjának (BIC kód) megadására. Ennek megfelelően a **fenti határidőt követően az elektronikus úton benyújtott, SEPA képes euró deviza átutalási megbízások abban az esetben is teljesítésre kerülnek, ha a számlatulajdonos által a BIC kód nem kerül megjelölésre.**

A SEPA átutalás benyújtásának feltétele, hogy mind a küldő, mind a fogadó fél számlavezető bankja valamelyik SEPA tagország területén működjön.

2016. november 1. napjától továbbra is követelmény, hogy a megbízás elektronikus úton történő benyújtásakor az átutalást kezdeményező megadja saját, illetve partnere nemzetközi bankszámlaszámát (IBAN), valamint költségviselési módként az „SHA” (osztott költségvállalás) megjelölést alkalmazza.

**Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a deviza átutalási megbízások papír alapon történő benyújtásának feltételei nem változnak, ebben az esetben a megbízáson a BIC kód feltüntetése továbbra is szükséges.**

Fenti változások következtében az Electra ügyfélprogram frissítése válik szükségessé, amelynek részleteiről a későbbiekben tájékoztatjuk Önöket.

Kérjük, hogy a Végdátum rendeletben foglalt előírások kincstári bevezetésével kapcsolatban folyamatosan kísérjék figyelemmel a Kincstár honlapján a tárggyal kapcsolatban megjelenő tájékoztatókat.

Együttműködésüket köszönjük.

Budapest, 2016. augusztus 16.

Magyar Államkincstár